

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2023年6月23日）

■第1版 第1刷（2023年4月25日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
目次					
	6日目10	蓄尿反射と排尿反射	蓋尿反射と排尿反射		23/06/23
1日目8 肺循環					
26	下から3行目	肺動脈は気管支や、	気管支動脈は気管支や、		23/06/09
26	下から2行目	栄養した後に肺静脈となり、	栄養した後に気管支静脈となり、		23/06/09
2日目8 横隔膜と胸膜腔					
60	2行目	下大動脈	下大静脈		23/04/07
2日目10 呼吸中枢					
64	図1	孤束核	孤束核		23/06/23
6日目9 尿道と尿					
219	下から5行目	蓄尿反射	蓋尿反射		23/06/23
6日目10 蓄尿反射と排尿反射					
220	図1	蓄尿反射	蓋尿反射		23/06/23
221	2行目	蓄尿	蓋尿		23/06/23
221	4行目	蓄尿反射	蓋尿反射		23/06/23
221	9行目	蓄尿反射	蓋尿反射		23/06/23
発展学習 尿と排尿の異常					
223	下から3行目	蓄尿中	蓋尿中		23/06/23
7日目1 眼球					
235	下から2行目	視神経乳頭の周囲4~5mmにある	視神経乳頭の外側にある		23/04/07
索引					
273	2段目の5行目	蓄尿反射	蓋尿反射		23/06/23